BIRENR—INT 1 > 7 A4 20254E3H4H

S — B HEE ) >N =—

BT TET

FEOMETOT I A BEMRE - SEPI SN — TR

ZZHREBEYER H—R1iEH
TEXMA 0 1P WA RS0 R E 2. B (2024

Wik | srusss FI-1CV-295

Bl BB 202523 H4H (8:24 ~ 11:43)

1 e 2o RS g i @135 {4 (mSv/h)

lf‘]ljoi (:g'ljL nggfr») PR Fif:;/ﬁ)ﬁ‘*’ (25’5‘?—2H2BE~Z7B) fﬁ%
| 51Ok S M R (551 b4 B — —
9 [ e A T B (555 2 ) TR — —
3 1 BESE I B T (385 3 Wi~ %5 8 1) B — —
4 51k B BT (585 9 biE) 2B LB 0. 005 0. 005
5 Ik B I BT (55 9 Bh0) J T 1B BT 0. 006 0. 006
6 1K B I BT (55 9 bE) M - 1% TR 0. 001 0.001
1 B ST BERE (10 B) 10-A R — —
8 1k BESE R AEIE (1 0 B0) 10-B FLBE — —
9 R R BEE I EHE (1 0 b 10-C LB — -
10 —BRETIUTAL LB — —
11 —BHRETY T A2 LR — —
12 —IRETY 7B HB — —
13 —IRETY 7 C TR — =
14 —IHRETY 7D HEES — —
15 —IEETY T E 1 C B 0.003 0.003
16 —MRETYTE 2 LB 0. 005 0. 005
17 —BRE T TR TR — =
18 —HEETY 7 G (LfARD) RARA (BER) — —
19 —WHRE T U 7 G UEMHIEA D) AR (HE5EAR) — =
20 —BRFETY 7 G (L) RERA (8948) % 3 —= —
21 —WERETY 7 H (LML A ) A (riR) 3% 3 — —
22 —WF AT 7 H (LA D) RERA (4) 3% 3 — —
23 —BRETY 7 H (L) (RARA (40) 3% 3 — —
24 #ﬁﬁ’éﬁl'} 7] Eﬂgm — - RN EERURAS STEMEILVBERREVAD
95 —MRETV 7L TR — —
26 —BERE Y 7 M (1A 1) {RA7A (40) % 3 0.001 0.001
97 —IEE T ) 7 M (JA ) {RARA (6041) 3% 3 0.001 0.001
28 —BRETY 7N B — —
29 —BRE T 70 R 0.002 0.002
30 —BHRETY 7P TR 0.003 0.003
31 —B5RAET Y TP LB 0.004 0. 004
32 —BRETY 7U HEE = —
93 —WERETY TV REgRX 1 = =
34 —BFRETY TV JER:3 ) — o
35 —WREE T 7X FLBE — =
36 —RFRET) 7A JUBES 2 — =
37 —B5 R4 T 7BB LB — F=
38 —B{RAF T 7CC TLBER — &
39 —RE T 70D FLEEH 0.001 0.001
40 — W55 T ) TEEL HLRE 0.001 0.001
41 — W5 {45 ) 7EE2 TLHE 0. 001 0.001
42 —BRETY 7d FLEA 0.012 0.012
43 —BRE T T e LRSS 0.013 0.013
44 —WF A T 7k (FEA ) LRSI 2 0.001 0.001
45 —MHRE T Tk (HAD) FUBK 2 0. 004 0. 004
46 —MRETY 7 | JURERUK 2 0.001 0.001
47 —BHRET Y 7 m () TR — =
48 — WA TV 7 m (75 {) JLEEH — .
49 —BRETY 7T R (HER) — —
50 —BRETY Ta 85 11 55 (2 A — —
5] —IFRET) 7 5 11 375 (R 255 0.001 0.001
52 —BRETY 71 7 11 355 e 20 5 0.001 0.001
53 —MRE T i 5 R A — —
54 —BRETY 7] 051355 17 £ 5 — —
55 —IF RS T 7o 015 11375 1730 £ 5 — —

X1 EEYI. RS (A GEER - 84R) oM

2 EICRERZERET L0000, HMEREREDORE ST,

¥ 3 EICRIEA (8IR) 2RETHL0O0, BEE CREMEXETRAE UL EEROHEMERERS) ORELT.




HILBNR—IT 4 27 AR &t
S — B ) > N = —
BT R ET

BEDHMBETOT 5 LR EEMIRE - SERPI YV — TR

AR YRR o

20254E3H5 A

ALk

E¥EMHS . 1P IWMA RS0 REER. WERE (2024)
— | | rwmEs | F1-1CK-298, F1-1CW-313
aeany 2025E3H5H (817 ~ 14:18)
e 52 8P e[ Y i 2] {& (mSv/h)
z%‘]ljoi (J!_ﬂ 'jJi 7%%’7;@ PR FH(TS?/:)J ?:ozsfmmsa‘zrm {ﬁ%
| 1 P B A RS (555 1 440) LB 0. 003 0.003
2 51 B SE I R (355 2 1) TLBER 0. 004 0. 004
3 1 P BESEM I R (565 3 M~ 8 b LB 0. 004 0. 005
4 [k BN ST 555 O B M R 2B LB — =
5 5k BTN BT (555 9 b) MO L% FBESA — —
6 MK A S (55 O b M b 1B B — =
7 21 BE eI B (10 ) 10-A LB 0. 001 0.001
8 25k B TEIE R (10 44) 10-B LB 0. 001 0.001
9 R BRI (1 0 ) 10-C B — =
10 —BETYT AL B 0.001 0.001
1 — W RETYT A2 LB 0.001 0. 001
12 —WET) 7 B B 0. 002 0. 002
13 —BHRETY 7 C TR 0.001 0.001
14 —BHEETY 7D B 0.003 0.003
15 —MRETVTE 1 R 3] = =
16 —IETY TE 2 B — =
17 —BRE T 7F B 0.003 0.003
18 —BRETY 7 G UEMRA D) {RARA (e 3EdR) 0. 001 0.001
19 —BRFETY 7 G (EMALA D) fRARA (R HeiR) 0.001 0.001
20 —BHRETY 7 G (L) R ARA #1R) % 3 0.001 0.001
921 —BRE ) 7 H (LA D) AR (i) % 3 0.001 0.001
29 —MRET) 7 H (LA D) {RARA (84R) 3% 3 0.001 0.001
23 — IR T 7 H (L) {RERA (8 1R) 3% 3 0.001 0.001
24 ~MRETY 7] FLEES 0 005 0 []05 KR ML EERURES L TRNLEAHEEHRL UKD
25 —MRETY 7L B 0.001 0.001
26 — WA T YU 7 M (75 A R) (R A (1) % 3 — -
27 —WRFRETY 7M AN (REFA (39410) 3% 3 — —
28 —WRETY TN HESR 0. 005 0. 005
29 —WRETV 70 LR = =
30 —W R T TP LB — —
31 — I RAET) TP B = —
32 —WERAET Y TU TR 0.001 0.001
33 —RETY 7V B 1 0. 004 0. 004
34 —BEETY 7N HBER 0.003 0.003
35 —HRETY 7X FBH 0. 003 0.003
36 —IFRAET Y 7 AN LB 2 0. 001 0.001
37 —P5{RE ) 7BB TR 0. 001 0.003
38 —B T 700 a3l 0. 008 0.008
39 —WERAE U 7DD BER': 3¢l - T
40 —W§f4E ) 7EEL R — —
41 —PfE T 7EE2 B i =
42 —RETY 7d B — =
43 —IFRETY Te TLBSR — -
44 —WRETY 7k (A D) B 2 — —
45 —MfEETY 7k GAD) FLEERD% 2 — =
46 —MRETY 7 | TLEEH 2 - —
47 —PFRETY 7 m () B 0. 034 0.034
48 —BERE T 7 m (75 (0) TLESH 0. 008 0.008
49 —HRETVTT (R (i) 0.001 0.001
50 —WAE T Ta 05971 35 el AR 0. 005 0. 005
51 —WHRETY 7 80 375 R A 5 — -
52 —WRET Y 7o 1 35 16 A - -
53 —BERETY 7 L 11 R A 55 0. 001 0. 001
54 —BRETV T {35 (6 £ 0. 004 0. 004
55 —WRETY To {5 1 5 a6 4 5 0. 001 0.001
1o REDIS. EEERERIEAR EER - R offm

X2
X3

P BICEERIZRE T2 D00, HMEREKFOMREDITS.
D EICERIEAR GBI 2RETHLO0, FEEE (REEETRAE LSS LOERFRERS) OREBIT.




(mSv/h)
WBAREZMES (RMH)

1.000

0.100

FYTYTYYIRIYYIYYYIreETS

0.010 ¢

R T
Herr it (D
(T

B L,

"21/4/1 T1/8/1 T2/ T22/4/0 T 2/8/1 TR2/12/1 T 23/4/1 T 23/8/1 T 23/12/1 T 24/4/1 2478/ '24/12/%A *25/4/1

- A0 ]mi)—

—o— EARRNREE RO ATIR e EEERIRRE 526 —O— EUERIRRE (R~ —H— —BREIUTA
—r— _BRETUTA2 ———BRETYTSE ———BEETUTC ' —— —BREIUTD
—t— —BEEIUTE —— —BREIVTE? —o— —BEEIUT —BRETUTL
—— —BREIUTN —O0——-BREEIV7O0 —H——HBREIYT7PI == —BREIVY7P 2
—BEETUTU —— —BEETUTW b —BRETUT X e SRR (35 9 ) 8L 1R
——— EEEINREE O MATIR o —BRETYTd e _BEEIUTe e —BRETY 7 m 0N
e —BEETY 7 m GO e EEEHRED R ) e —BRETUTF e ERRHTRIE (1 0 10-A
e ESREHERE () 04 10-8 -EHERHERE (1 048)10-C i —BRETV7BSB —HBREIYTCC
—BREIU7FDD —BREIVTEE —BREIVYFEE2
(nSv/h) BHRRNES (A - B
1.000 =
0.100

778

ATRRA]

0 001 &SRR R R - R TSR
‘21740 21/8/1 T/12/1 1 22/4N "24/8/1 "2412/1 25741
e —BREIY7 G ULEHFEADQ) e —HBREETY 7 G {LEILAD) —0— —BRETY7 G AN —t— —BRETU7H UOHEAD)
= —HRELUTH (tHEAD) —BRETUTH ULEE) ———HREIUTMEAD ———HREELYT7M EAD)
———BRETYTT ———HRETUTV

(mSv/h)
BHRERNES (ERAFREX) .

1000 s — -

010 D

0.010 |

LLLLLLLLCLLLUELI LI IAIIT TN I DI I/ 10 1IN N N s N s
AT AT S T L RS L By T T T
] _‘"%uj.u e, 0

001 :
1740 T 21/8/1 T2/ T22/4/1 "22/8/1 T22/12/1 " 23/4/1 "23/8/1 "23/12/1 24/4/1 " 24/8/1 ' 24/12/1 ' 25/4/1
—t— —BRETUTa —H— —BRETYTH —— —BRETUTI —— —HREIYT0 ———BRETY7 |

——HREIUTI ———BREIUTAA —— —BREIUT I e —BRELY 7E(EAD) == —BERETY7K(EAD)




